

राजस्थान सरकार
सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय, जैसलमेर

फोन : 02992-252377

Email - dipr.jaisalmer@rajasthan.gov.in
Web Site - www.dipr.rajasthan.gov.in

प्रेस नोट

29 मई 2020

**जैसलमेर - शुक्रवार को 15 रिपोर्ट प्राप्त, 4 पोजिटिव, 11 नेगेटिव,
शुक्रवार को 112 सैंपल लेकर जांच के लिए भिजवाए**

जैसलमेर, 29 मई/ जैसलमेर जिले से पूर्व में भिजवाए गए सैंपल्स में 15 की रिपोर्ट शुक्रवार को प्राप्त हुई। इनमें से 4 जने कोरोना संक्रमित पाए गए जबकि शेष 11 जनों की रिपोर्ट नेगेटिव आयी है। जिले से शुक्रवार शाम तक कुल 112 जनों के सैंपल लेकर जांच के लिए भिजवाए गए हैं।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बी.के. बारूपाल ने बताया कि आरंभ से लेकर अब तक जैसलमेर जिले में 5 हजार 530 सैंपल लेकर जांच के लिए भिजवाए गए। इनमें 4 हजार 956 की जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई। इनमें अब तक 72 पोजिटिव आए हैं तथा 4 हजार 884 जनों के सैंपल कोरोना जांच में नेगेटिव आए हैं।

---000---

**मोबाईल ओपीडी सेवा अन्तर्गत जिले के 176 गांवों के 4 हजार 790
मरीज लाभान्वित**

जैसलमेर, 29 मई/ कोरोना वायरस संक्रमण काल में ग्रामीण क्षेत्र में आम जन को चिकित्सा सुविधाएँ सुगमता से उपलब्ध कराने के लिए व्यापक स्तर पर सार्थक प्रयास किये जा रहे हैं।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.बी.के.बारूपाल ने बताया कि जिले में 23 अप्रैल 2020 से अब तक मोबाईल ओपीडी सेवा अन्तर्गत कुल 176 गांवों में 4 हजार 790 मरीजों को आवश्यक उपचार, परामर्श एवं दवाईयाँ प्रदान कर लाभान्वित किया गया है तथा मोबाईल ओपीडी सेवा अन्तर्गत 217 गर्भवती महिलाओं को प्रसव पूर्व सेवाएं प्रदान की गईं।

---000---

राज-काज सम्पादन को और अधिक बेहतर बनाएं - नमित मेहता
जिला कलक्टर ने जैसलमेर जिले के अधिकारियों को दिए निर्देश

जैसलमेर, 29 मई/जिला कलक्टर नमित मेहता ने सामाजिक एवं आंचलिक सरोकारों तथा सामुदायिक विकास से जुड़ी तमाम गतिविधियों में बेहतरी लाने , राज-काज सम्पादन से जुड़ी तमाम गतिविधियों को सुशासन की भावनाओं के अनुरूप और अधिक जनोन्मुखी बनाने तथा आम जन की अपेक्षाओं को पूरा करने के लिए समर्पित दायित्व निर्वाह का आह्वान अधिकारियों से किया है।

जिला कलक्टर ने शुक्रवार शाम जैसलमेर जिला कलक्ट्री सभा कक्ष में प्रशासनिक और विभागीय जिलास्तरीय अधिकारियों की



बैठक में यह निर्देश दिए।

जिला कलक्टर ने जिले में संचालित फ्लेगशिप योजनाओं , लोक कल्याण के कार्यक्रमों तथा क्षेत्रीय विकास की महत्वपूर्ण गतिविधियों पर विभागवार एवं क्षेत्रवार जानकारी प्राप्त की और गहन समीक्षा की।

जिला कलक्टर ने जैसलमेर जिले की सम सामयिक स्थितियों की समीक्षा करते हुए पानी-बिजली, लोक स्वास्थ्य आदि विभागों से संबंधित अधिकारियों से विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए।

जिला कलक्टर ने कोविड- 19, महात्मा गांधी नरेगा , पेयजल, टिड्डी नियंत्रण आदि पर विशेष फोकस करते हुए इन सभी बिन्दुओं पर सम्पूर्ण प्रयासों के साथ समर्पित कर्तव्य निर्वहन पर जोर दिया।---000---

मुख्यमंत्री की वीसी शनिवार को,

जिलास्तर से लेकर ग्राम पंचायत स्तर तक के अधिकारी व कार्मिक लेंगे हिस्सा

जैसलमेर, 29 मई/मुख्यमंत्री द्वारा 30 मई, शनिवार को मध्याह्न 12 बजे वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से कोविड- 19, टिड्डी नियंत्रण, मनरेगा एवं पेयजल की व्यवस्था से संबंधित चर्चा की जाएगी। इस वीसी में जिला एवं ब्लॉक स्तर के अधिकारियों से लेकर ग्राम पंचायत स्तरीय अधिकारी एवं कार्मिक हिस्सा लेंगे।

जिला कलक्टर नमित मेहता ने मुख्यमंत्री की वीसी के मद्देनजर जिलाधिकारियों और उपखण्ड अधिकारियों व विकास अधिकारियों को आवश्यक निर्देश जारी किए हैं। सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग के संयुक्त निदेशक को निर्देशित किया गया है कि जिलास्तर , ब्लॉक स्तर एवं ग्राम पंचायत स्तर (ई मित्र प्लस अथवा ई मित्र कियोस्क) पर वीडियो कांफ्रेंस के लिए समुचित व्यवस्थाएं सुनिश्चित करें।

---000---